

“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

轻轻的他走了 光明留在人间

市公路局职工刘洪胜离世,成功捐献眼角膜



捐赠仪式上,刘洪胜的儿子接过颁发的荣誉证书,脸色平静。 本报通讯员 董再展 摄

本报4月24日讯(通讯员 董再展 记者 王茜茜) 22日下午,他亲自签下眼角膜捐献协议;23日晚8点,他被病痛折磨了近一年后安详地走了;24日上午8点10分,他的眼角膜被取出后送往红十字会眼角膜库。刘洪胜走了,但留下的是光明。

23日晚,身患白血病近一年的刘洪胜身体开始支撑不住了,晚上8点10分左右,刘洪胜走了。眼泪、哭喊,刘洪胜的家人趴在他的病床上,纾解着心

中的痛。为了完成刘洪胜捐献眼角膜的愿望,23日晚上,刘洪胜去世后,他的家人立即联系了滨州市红十字会,并联系到山东省眼科医院。

24日上午不到8点,山东省眼科医院的医生赶到滨州。8点10分,医生准备做眼角膜手术,但刘洪胜的妹妹死死地趴在哥哥的手术床上,哭喊着不让动手术。最后,刘洪胜的妻子让家人把妹妹从手术室里拉出来,并劝说:“这是他的心愿,咱们

就满足他吧。”

8点30分,刘洪胜的眼角膜成功取出,他的家人进入手术室,见了他最后一面。尽管伤心,但他的家人都在尽力保持着平静,让刘洪胜走得很安详。

在捐赠仪式上,滨州市红十字会相关负责人表示,此后将继续关注刘洪胜家庭的生活状况。开完追悼会后,刘洪胜的骨灰被运回了老家沾化县大高镇。

过了一个冬 电车难充电

电动车长期不用会导致电瓶亏电损坏

本报4月24日讯(记者 王领娣 见习记者 郭运红)

不少市民选择在冬天将电动车存放起来开车外出,但是闲置了一个冬天的电动车,再想让它顺利“上路”似乎并不是那么容易,因为电车长期不用会导致电瓶损坏。

“因为冬天太冷不想骑电动车,再加上去年买了汽车,从去年11月份开始就将电动车放在了储藏室。最近气温逐渐回升,想以后上下班骑电动车,就将电动车推出来充电,结果充了一晚上一点电也没充上。”24日,市民张女士说。

张女士猜测可能是电瓶出了问题,于是到电动车维修店维修,却被告知电瓶由于长时间不用已经损坏,需要更换电池,这让张女士很纳闷:“当时电动车是充满电后才存放起来的,5个多月没骑,怎么电瓶就不能用了,是不是电动车质量有问题?”

记者采访了几家电动车维修商家和电动车专卖店了

解到,近期确实有不少市民前来更换新电池。然而,这并不是电池质量问题,而是因为冬天存放太久且没有做好冬季保养导致电瓶损坏。

渤海七路的小王电动车维修店负责人王新强告诉记者,冬季电动车保养主要是注意电瓶的保养,闲置的电动车,在充满电后应将电瓶的主电源拔下,“如果不将主电源拔下,那就要注意勤充电,一个月要充1-2次。”

黄河二路的一家电瓶维修商店负责人周先生介绍,除了要注意电瓶勤充电之外,还要注意电动车的存放温度。蓄电池容量以环境温度25℃为标准,温度每下降1℃,则电池容量下降约1%。在使用中应考虑环境温度的影响因素,电池应尽量避免在-10℃以下的低温环境下使用。

“电瓶如果损害不是很厉害,是可以用专业的电池修复仪器修复,但是如果电瓶爆了那是无法修复的,只能更换新的电池。”王新强说。

央行首轮《十二生肖流通纪念币》成套发行

今日央行首轮《十二生肖纪念币》在我市限量发行,此套纪念币包括子(鼠)丑(牛)寅(虎)卯(兔)辰(龙)巳(蛇)午(马)未(羊)申(猴)酉(鸡)戌(狗)亥(猪)十二枚纪念币。

《首轮十二生肖流通纪念币》由中国人民银行发行,枚枚都是中华人民共和国法定货币,由上海造币厂与沈阳铸币厂铸造。纪念币正面为历年生肖贺岁图案,背面为国家法定货币一元面额及发行年号。《首轮十二生肖流通纪念币》囊括中国人民银行已发行的全部十二枚生肖纪念币,原始发行价仅1280元,专家预言,受第一套生肖邮票暴涨的带动,相比明

年发行第二轮生生肖纪念币之后,第一轮生肖纪念币整体价格一定会暴涨。现在入手正当其时,原始发行,原始收藏,以小钱换大钱,不要让昨日的遗憾再次上演!

2003年羊年纪念币作为生肖纪念币的开山鼻祖,发行之后即引起收藏爱好者的追捧,原始价格一路上涨,涨幅高达几百倍!第一轮生肖邮票一路暴涨,生肖猴票单枚价格已高达12000元天价,第一轮生肖纪念币必将价格惊人!专家指出:收藏就要收藏第一,凡是“第一”的藏品价值历来惊人,首枚生肖邮票“庚申年”猴票从发行时的8分钱,现在涨到了1万2千

多元!首轮十二生肖纪念币也将创造收藏界的价值奇迹。

生肖文化是中国的传统文
化,生肖纪念币是国家法定货币,带面额可流通,权威性高,收藏价值大。首次以大全套发行,仅五千套的发行量,注定其有超高的价值空间。生肖贺岁币发行必将成为收藏爱好者以及各界人士争相收藏的珍品,成为国际性的收藏热门。

发行公告

全国限量发行五千套,超低首发价1280/套。滨州市限量发行30套 市内免费送货
发行热线0543-2110113
13336299692

滨州市指定发行处:滨州市黄河三路渤海九路交叉路口西南角教育书店内

(发行方提醒广大收藏爱好者,请凭个人有效身份证件到指定发行点购买,本次活动不设网路销售。谨防假冒!)